

竞技



艾弗森开始适应土耳其

北京时间11月28日,在土耳其男篮联赛中,艾弗森效力的贝西克塔斯94:85击败特拉布宗。凭借这场胜利,贝西克塔斯以4胜3负暂居联盟第6位。艾弗森全场拿下14分8次助攻3个篮板,打出了自加盟贝西克塔斯以来最好的一场表现。

糟糕的火箭必须得行动了

莫雷暗示即将有重磅交易

奇才残阵惜败魔术

星报讯 北京时间11月28日,在易建联、索顿和沃尔三人缺战的情况下,奇才在主场一度落后14分。但尼克·扬下半场大爆发,阿里纳斯终场前13.2秒的投篮还让奇才99:98反超1分,但终场前4.2秒,尼尔森投篮三不沾却被霍华德抢下篮板投篮命中,随后阿里纳斯绝杀不中,奇才以99:100憾负魔术,遭遇两连败,魔术三连胜。

小牛主场拒绝逆转

星报讯 北京时间11月28日,NBA常规赛小牛背靠背主场迎战热火队。小牛在第三节打出31:17拉开分差,虽然在末节几乎被热火三巨头翻盘,最终还是在基德与诺维茨基的带领下,以106:95击败热火取得5连胜。小牛队基德拿下5分13助攻8篮板,诺维茨基得到22分6篮板,巴特勒23分。热火三巨头,韦德22分9篮板5助攻,詹姆斯23分8篮板4助攻,波什22分8篮板。

在运动中体验快乐

炮兵学院近日开展
全国职工趣味定向活动



星报讯(余世国 王道治 林毅 霍杰 记者 张华玮) 11月27日至28日,由中国定向运动协会主办、驻我省解放军炮兵学院承办的全国职工趣味定向活动,在炮兵学院西校区和杏花公园分两天展开。

本届全国职工趣味定向活动的主题是“和谐社会,幸福家庭,健康工作,快乐生活”,该项活动旨在通过丰富多彩的定向运动,进一步推动职工体育事业发展,增强职工团结协作精神,同时为构建温馨、快乐、和谐、幸福的职工家庭发挥应有的促进作用。

与农民工家长一起运动



星报讯(阮怀霞 徐建敏 王恒文/图) 11月26日,合肥市常胜小学举办了一场别开生面的校园运动会。运动会除了师生竞赛项目外,还特邀农民工学生家长参与竞赛,既活跃了校园文体生活,又培养了农民工子弟的自信心。



火箭目前的战绩是4胜11负,排名西区倒数第4。此前,他们客场刚遭山猫逆转,赛后遭到了美国诸多媒体的猛烈批评。球队内部士气低落,球迷们也对球队的表现极度失望。毫无疑问,对于火箭来说,本赛季已经到了生死存亡的紧要关头。北京时间11月28日,莫雷在个人微博上透露,他和火箭正在努力让球队重返夺冠之路,这暗示火箭近期极有可能进行重磅交易。而面临重组的火箭,又究竟会不会同姚明续约呢? **星报综合**

火箭已到最危险的时候

莫雷在最新的微博上如是写道:“火箭球迷们,当我此前引用那句名言时,我们已经进入了非常艰难的时刻。请你们相信我们,我们正在努力做出改变,并会全力让球队重返夺冠之路。”

很显然,莫雷的最后一句话很耐人寻味。从火箭目前的情况看,莫雷很有可能在交易截止日前进行重磅交易。如果火箭能

做到这一点,那么他们将重新看到季后赛的曙光。这两天有流言称,火箭对76人的伊戈达拉很感兴趣。

莫雷在此前的微博中,曾引用了英国著名哲学家约翰·穆勒的一句名言:“当你身边的人都陷入绝望时,你应该看到希望;当你身边的人都满怀希望时,你则应该意识到潜在的危机。”

有望用两悍将追小AI

76人已经基本不会围绕小AI伊戈达拉去组建球队和安排战术了,伊戈达拉还不足以出色到可以扛起一支年轻球队重建项目的地步,他也没有足够的耐心去这么做。但伊戈达拉足够出色,使得他在联盟当中颇具交易价值。现在的形势看上去,伊戈达拉被76人队交易已成为不可避免的事情。

火箭现在在侧翼位置非常缺人,尤其是

缺少一个进攻犀利的球员补强他们,所以火箭对于通过交易引进伊戈达拉已经表示出浓厚兴趣,火箭看中的是伊戈达拉的全面能力以及他的机动性。如果火箭能够用合同即将到期的巴蒂尔、杰弗里斯和几个选秀权换来伊戈达拉,那火箭应该能够扭转目前非常不利的局面。但除了火箭之外,骑士和尼克斯也很有诚意,他们将会成为火箭追求小AI的主要竞争对手。

姚明取舍令休城左右为难

ESPN的火箭专家指出,火箭现在的情形非常复杂,现在火箭没有多大薪资空间、明年的NBA选秀大会上又没有像约翰·沃尔和格里芬那样的天才球员。加上姚明的合同快要到期,火箭现在甚至找不清运作方向。

火箭如果通过交易换来伊戈达拉,并且希望他们在这个赛季或下个赛季实现转折,这就意味着火箭在未来几年时间里将会继续依靠姚明。

或者,火箭留下现有这帮人马的核心球员,而只是让姚明合同到期之后离开球队。又或者,火箭通过交易引进伊戈达拉之后,让姚明的合同自动到期,再将斯科拉、姚明、马丁和布鲁克斯都交易出去,以换回年轻球员和未来选秀权,然后开始进行全面重建。

是否留下姚明,已经成为火箭不得不尽早抉择的必选题。



英超双雄胜!

曼联主场玩起大屠杀

北京时间11月27日23:00,2010/2011赛季英超联赛进入第15轮争夺。坐镇主场老特拉福德球场的曼联队7:1大胜布莱克本,创造了本赛季英超单场的进球数纪录,同时也将本赛季正赛不败记录扩大到

29场,主场联赛4连胜的同时暂时升至积分榜首位置。比赛中,巴巴独进5球,朴智星和纳尼各有1球入账,鲁尼虽未进球但贡献了2次助攻。

阿森纳赢下进球大战

同晚,阿森纳做客维拉公园,以4:2战

胜了阿斯顿维拉,终结了对手本赛季主场不败的纪录,豪取客场4连胜。上半场最后6分钟阿森纳连进2球,阿尔沙文先是奔袭50码远首开记录,再角球助攻纳斯里扩大比分。下半场查马克和威尔谢尔为阿森纳再入两球,出生在伦敦的小将克拉克二度为维拉将差距缩小为一球。

意甲双雄平!

AC米兰连胜势头被终结

北京时间11月28日1:00,2010/2011赛季意甲联赛第14轮首场比赛在热那亚的马拉西·费拉里斯球场展开,领头羊AC米兰客场挑战桑普多利亚队。最终双方战为1:1平。上半场伊布助攻,罗比尼奥首开

纪录;下半场帕齐尼破门将比分追平。此役战平后,米兰各项赛事5连胜的势头被终结,球队多赛1场领先国米10分。

尤文铁卫乌龙无奈平局

北京时间11月28日3:45,尤文图斯主场迎战佛罗伦萨。经过90分钟的激战,最

终尤文图斯主场1:1战平10人应战的佛罗伦萨,13场比赛保持不败但错过了追赶米兰的好机会。开场5分钟莫塔乌龙球帮助佛罗伦萨客场领先,84分钟,佩佩任意球直接破门扳平比分。尤文首发阵容中皮耶罗与夸利亚雷拉搭档锋线,中场梅洛迎战老东家,其他位置上基本保持不变。